证券代码: 600143 证券简称: 金发科技 公告编号: 临 2019-039

债券代码: 136783 债券简称: 16 金发 01

金发科技股份有限公司 关于股权收购完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

金发科技股份有限公司(以下简称"公司"或"金发科技")与海越能源集团股份有限公司(以下简称"海越能源")于 2019年3月4日签署了《海越能源集团股份有限公司与金发科技股份有限公司关于宁波海越新材料有限公司之附条件生效的股权转让协议》(以下简称"《股权转让协议》")。海越能源拟出让其合法持有的宁波海越新材料有限公司(以下简称"宁波海越")51%的股权,金发科技拟按《股权转让协议》约定条件受让海越能源持有的宁波海越51%的股权。具体内容详见公司于2019年3月5日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《金发科技股份有限公司关于收购宁波海越新材料有限公司51%股权的公告》(公告编号:临2019-010)。

宁波海越于2019年5月24日完成了本次股权收购相关的工商变更登记手续,取得了宁波市北仑区市场监督管理局换发的《营业执照》,公司合计持有宁波海越 100%股权。

宁波海越最新工商登记信息如下:

企业名称: 宁波海越新材料有限公司

统一社会信用代码: 913302065736586519

注册地址: 浙江省北仑区戚家山街道宏源路 168 号

法定代表人: 杨楚周

注册资本: 人民币 137,000.00 万元

经营范围: 丙烯、2—丁酮、异辛烷、正丁烷、硫酸、液化石油气、仲丁醇、异丁烷、氢气、混合 C5 的生产(在许可证有效期内经营)。氮肥、煤灰煤渣、合成橡胶、燃料油的批发、零售;以服务外包方式从事企业生产线管理;石油化工专业技术领域技术咨询与技术服务;自营和代理各类货物和技术的进出口业务

(除国家限定公司经营或禁止进出口的货物和技术)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

营业期限: 2011年4月21日至2031年4月20日 股权结构:

序号	名称	出资额(万元)	持股比例(%)
1	金发科技股份有限公司	69,870.00	51.00
2	宁波银商投资有限公司	42,470.00	31.00
3	宁波万华石化投资有限公司	24,660.00	18.00
合计		137,000.00	100.00

备注:金发科技持有宁波银商投资有限公司和宁波万华石化投资有限公司100%股权。

公司将按照《股权转让协议》的约定,实施后续各项工作。公司选定的信息 披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券 交易所网站(www.sse.com.cn),公司所有信息均以在上述媒体披露的公告为准。 敬请广大投资者关注公司公告,谨慎投资,注意投资风险。

特此公告。

金发科技股份有限公司董事会 二〇一九年五月二十八日